Adott a sikban az ABC haromszog és van egy kor alakd lemeziink, amellyel lefedhet$ a haromszog ugy, hogy egyik
csucs sincs rajta a keriiletén. Csak ezt a korlemezt felhasznélva szerkessziik meg az ABC' D paralelogramma D cstcsat.
(Masképpen mondva: adott egy R hosszisagu szakasz, amely nagyobb az ABC haromszog koré irt kor sugaranal. Szer-
kesztésiinknek csak olyan 1épései lehetnek, amelyekkel a sik adott, vagy korabbi lépésekben meghatarozott 2 pontjahoz
megrajzoljuk a rajtuk dtmend R sugara koroket. Megrajzolt korok metszéspontjait meghatéarozottnak tekintjiik.)



